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викликом у зв’язку з необхідністю оперативного реагування на надзвичайні загрози в умовах 
війни. Від ефективності подолання проблем безпосередньо залежатиме рівень публічної 
безпеки та порядку в державі в нинішніх екстремальних умовах. 
______________________________ 
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ОСОБЛИВОСТІ ТА РИЗИКИ ЗАСТОСУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ СИЛИ  

В ПРОЦЕСІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОГО ПОРЯДКУ  
ТА ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ 

 
Щоденно поліцейські Національної поліції України у виконанні службових 

повноважень застосовують визначений законодавцем спектр поліцейських заходів, які 
поділяються на превентивні та примусові згідно з Законом України «Про Національну 
поліцію». Реалізуючи завдання, визначені статтею 2 цього закону, такі як забезпечення 
публічної безпеки, охорона прав людини та протидія злочинності, поліцейські можуть 
вживати як превентивні, так і примусові заходи. Зокрема, згідно зі статтею 44 цього закону 
поліцейські можуть застосовувати фізичну силу, включаючи спеціальні прийоми боротьби, 
для забезпечення безпеки осіб, припинення правопорушень та затримання правопорушників. 

Нинішня кримінальна ситуація в Україні залишається складною та негативно 
впливає на національну безпеку, що потребує активізації співпраці між правоохоронними 
органами та громадськістю. З метою покращення взаємодії необхідно підвищувати довіру 
населення до поліції та розвивати комунікаційні навички персоналу правоохоронних органів. 
Реалізація цих заходів є пріоритетною для забезпечення громадського порядку. 

Виконання службових завдань у сфері застосування поліцейських заходів часто 
відбувається в екстремальних умовах, що ставить підвищені вимоги до навичок та 
спеціальної підготовки правоохоронців. У таких ситуаціях необхідно враховувати можливі 
реакції оточуючих осіб та вміло керувати ситуацією з метою запобігання подальшим 
конфліктам. 

Таким чином, виникає ситуація, коли працівники поліції можуть перевищити свої 
повноваження та заподіяти катування, біль чи страждання. Щоб відповідати рівню 
демократичної країни та діяти відповідно до принципу верховенства права, необхідно 
терміново видати правовий акт, який би конкретизував наступне:  

– перелік прийомів, які поліція має право застосовувати до громадян;  
– які дії правопорушників є підставою для застосування сили;  
–  які дії відповідають певним заходам сили;  
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–  які дії необхідно вчинити під час затримання та арешту та які, щоб забезпечити 
особисту безпеку [5, c. 261].  

Підсумовуючи зміст нашого дослідження, відзначимо, що застосування фізичної 
сили як примусовий поліцейських захід – це елемент професійної діяльності поліцейських 
Національної поліції, який, в свою чергу, слугує інструментарієм забезпечення виконання 
завдань, що покладені на Національну поліцію Україну законодавцем, серед яких, зокрема, є 
забезпечення публічної безпеки та громадського порядку. 
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ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ДОСВІДУ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН В СФЕРІ ЗАПОБІГАННЯ  

ТА ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ ЯК СКЛАДОВА  
НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

 
В сучасному світі проблема домашнього насильства стала актуальним викликом для 

багатьох країн, зокрема для України. Намагання знайти ефективні шляхи запобігання та 
протидії цьому явищу є одним із головних завдань на шляху до створення безпечного 
суспільства. Тому досвід країн, що ефективно протидіють випадкам домашнього насильства 
є цінним інформаційно-правовим ресурсом для вирішення таких проблем в нашій державі. 
Зокрема, аналіз зарубіжного досвіду може допомогти Україні не лише у виявленні 


